
◆WEBアンケート

実施日：令和３年１０月１日～１０日

回答者：1,067人

【回答者属性】

性 別 ：男性 47.4％ 女性 47.9％ その他・無回答 3.7％

年 代 ：
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WEBアンケート結果

居住区 ：

参考資料2



Q１.普段の外出（通勤・通学、通院、買い物、趣味・娯楽など）の際に、一番多く利用する交通手段は何ですか。
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。

鉄道 モノレール 路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）

タクシー 自動車（マイカー、家族や知人などによる送迎、シェアカー） バイク（原動機付自転車、自動二輪）

自転車（個人所有、シェアサイクル） 地域交通（地域の自治会等が取り組んでいる移動手段） 企業等が運行している送迎サービス（企業送迎バス、スクールバス、お買い物バスなど）

利用しない（徒歩など） 外出しない



Q１.普段の外出（通勤・通学、通院、買い物、趣味・娯楽など）の際に、一番多く利用する交通手段は何ですか。
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WEBアンケート結果

鉄道 モノレール 路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）

タクシー 自動車（マイカー、家族や知人などによる送迎、シェアカー） バイク（原動機付自転車、自動二輪）

自転車（個人所有、シェアサイクル） 地域交通（地域の自治会等が取り組んでいる移動手段） 企業等が運行している送迎サービス（企業送迎バス、スクールバス、お買い物バスなど）

利用しない（徒歩など） 外出しない
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WEBアンケート結果
Q２.通勤・通学を除く外出（通院、買い物、趣味・娯楽など）の際に、一番多く利用する交通手段は何ですか。

※在勤・在学は集計には含まない。

鉄道 モノレール 路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）

タクシー 自動車（マイカー、家族や知人などによる送迎、シェアカー） バイク（原動機付自転車、自動二輪）

自転車（個人所有、シェアサイクル） 地域交通（地域の自治会等が取り組んでいる移動手段） 企業等が運行している送迎サービス（企業送迎バス、スクールバス、お買い物バスなど）

利用しない（徒歩など） 外出しない
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WEBアンケート結果
Q２.通勤・通学を除く外出（通院、買い物、趣味・娯楽など）の際に、一番多く利用する交通手段は何ですか。

鉄道 モノレール 路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）

タクシー 自動車（マイカー、家族や知人などによる送迎、シェアカー） バイク（原動機付自転車、自動二輪）

自転車（個人所有、シェアサイクル） 地域交通（地域の自治会等が取り組んでいる移動手段） 企業等が運行している送迎サービス（企業送迎バス、スクールバス、お買い物バスなど）

利用しない（徒歩など） 外出しない



Q３.市内の公共交通全体の満足度について
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。

22.4%

16.0%

20.8%

15.4%

10.6%

17.9%

17.7%

36.5%

40.4%

37.7%

36.9%

38.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区

花見川区

稲毛区

若葉区

緑区

美浜区

千葉市全体

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない

ｎ＝219

ｎ＝156

ｎ＝154

ｎ＝130

ｎ＝142

ｎ＝235

ｎ＝1,036



Q３.市内の公共交通全体の満足度について
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WEBアンケート結果
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代
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30代

40代

50代

60代

70代以上

千葉市全体

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない

ｎ＝33

ｎ＝43

ｎ＝146

ｎ＝261

ｎ＝263

ｎ＝170

ｎ＝151

ｎ＝1,067



Q４.満足な点、不満な点について

■満足な点（Q3にて「満足」または「やや満足」と回答した人）
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。※複数回答

便数（本数、運行経路）が多い（少ない） 始発便が早い（遅い）、最終便が遅い（早い） 乗り継ぎが便利（不便）

乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわかりやすい（わかりにくい） 混雑していない（混雑している） 定刻どおりに発着する（しない）

自宅近くに駅･バス停がある（ない） 行先の近くに駅･バス停がある（ない） バリアフリー化が充実している（いない）

特にない その他



Q４.満足な点、不満な点について

■満足な点（Q3にて「満足」または「やや満足」と回答した人）
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WEBアンケート結果

※複数回答

便数（本数、運行経路）が多い（少ない） 始発便が早い（遅い）、最終便が遅い（早い） 乗り継ぎが便利（不便）

乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわかりやすい（わかりにくい） 混雑していない（混雑している） 定刻どおりに発着する（しない）

自宅近くに駅･バス停がある（ない） 行先の近くに駅･バス停がある（ない） バリアフリー化が充実している（いない）

特にない その他
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。 ※複数回答

Q４.満足な点、不満な点について

■不満な点（Q3にて「不満」または「やや不満」と回答した人）

便数（本数、運行経路）が多い（少ない） 始発便が早い（遅い）、最終便が遅い（早い） 乗り継ぎが便利（不便）

乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわかりやすい（わかりにくい） 混雑していない（混雑している） 定刻どおりに発着する（しない）

自宅近くに駅･バス停がある（ない） 行先の近くに駅･バス停がある（ない） バリアフリー化が充実している（いない）

特にない その他
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WEBアンケート結果

※複数回答

Q４.満足な点、不満な点について

■不満な点（Q3にて「不満」または「やや不満」と回答した人）

便数（本数、運行経路）が多い（少ない） 始発便が早い（遅い）、最終便が遅い（早い） 乗り継ぎが便利（不便）

乗り継ぎ場所や乗り場での案内がわかりやすい（わかりにくい） 混雑していない（混雑している） 定刻どおりに発着する（しない）

自宅近くに駅･バス停がある（ない） 行先の近くに駅･バス停がある（ない） バリアフリー化が充実している（いない）

特にない その他



Q５.市内の公共交通全体について、バリアフリーの環境が整っていると感じますか。
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央区

花見川区

稲毛区

若葉区

緑区

美浜区

千葉市全体

感じる どちらかと言えば感じる どちらかと言えば感じない 感じない わからない

ｎ＝219

ｎ＝156

ｎ＝154

ｎ＝130

ｎ＝142

ｎ＝235

ｎ＝1,036



Q５.市内の公共交通全体について、バリアフリーの環境が整っていると感じますか。

13

WEBアンケート結果
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70代以上

千葉市全体

感じる どちらかと言えば感じる どちらかと言えば感じない 感じない わからない

ｎ＝33

ｎ＝43

ｎ＝146

ｎ＝261

ｎ＝263

ｎ＝170

ｎ＝151

ｎ＝1,067
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千葉市全体

行き先やおおむねの便数（運行間隔）を知っている 行き先は知っているが、便数（運行間隔）は知らない

おおむねの便数（運行間隔）は知っているが、行き先は知らない 行き先も便数（運行間隔）も知らない

最寄りの鉄道またはモノレールの駅がどこかわからない

ｎ＝219
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ｎ＝154

ｎ＝130

ｎ＝142

ｎ＝219

ｎ＝1,036

Q６.自宅の最寄りの鉄道駅または、モノレール駅を、どの程度知っていますか。
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。
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行き先やおおむねの便数（運行間隔）を知っている 行き先は知っているが、便数（運行間隔）は知らない

おおむねの便数（運行間隔）は知っているが、行き先は知らない 行き先も便数（運行間隔）も知らない

最寄りの鉄道またはモノレールの駅がどこかわからない

ｎ＝33

ｎ＝43

ｎ＝146

ｎ＝261

ｎ＝263

ｎ＝170

ｎ＝151

ｎ＝1,067

Q６.自宅の最寄りの鉄道駅または、モノレール駅を、どの程度知っていますか。
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WEBアンケート結果
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行き先やおおむねの便数（運行間隔）を知っている 行き先は知っているが、便数（運行間隔）は知らない

おおむねの便数（運行間隔）は知っているが、行き先は知らない 行き先も便数（運行間隔）も知らない

最寄りのバス停がどこかわからない

ｎ＝219

ｎ＝156

ｎ＝154

ｎ＝130

ｎ＝142

ｎ＝235

ｎ＝1,036

Q７.自宅の最寄りの路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）をどの程度知っていますか。
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WEBアンケート結果

※在勤・在学は集計には含まない。
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千葉市全体

行き先やおおむねの便数（運行間隔）を知っている 行き先は知っているが、便数（運行間隔）は知らない

おおむねの便数（運行間隔）は知っているが、行き先は知らない 行き先も便数（運行間隔）も知らない

最寄りのバス停がどこかわからない

ｎ＝33
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ｎ＝146

ｎ＝261

ｎ＝263

ｎ＝170

ｎ＝151

ｎ＝1,067

Q７.自宅の最寄りの路線バス（若葉区泉地域コミュニティバスを含む）をどの程度知っていますか。
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WEBアンケート結果


